

Επιχειρείν Deal

ΜΙΛΟΥΝ ΣΤΗ "D" Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΠΕΝΤΕΝΙΩΤΗ-ΧΑΤΖΗΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Παροχή εξειδικευμένων νομικών υπηρεσιών σε Ελλάδα και Κύπρο

Δuo απόφοιτοι μεταπτυχιακών σπουδών του University College London (UCL) του οποίου η νομική σχολή είναι μία από τις καλύτερες παγκοσμίως, ο ένας από την Αθήνα, ο άλλος από την Λευκωσία, ξανασυναντιούνται για τη συνεργασία δύο δικηγορικών εταιριών.

Πρόκειται για τις δικηγορικές εταιρίες «Μπεντενιώτης και Συνεργάτες, Δικηγόροι και Νομικοί Σύμβουλοι», στην Αθήνα και «Γ. Χ. Χατζηκυπριανού και Συνεργάτες» στη Λευκωσία. Με αφορμή αυτή τη συνεργασία η Deal είχε μια σύντομη συζήτηση με τον Αργύρη Μπεντενιώτη και τον Γιώργο Χατζηκυπριανού.

Όπως εξηγούν και οι δυο, σκοπός είναι «η διασφάλιση μιας ιδιαίτερα υψηλής ποιότητας παροχής νομικών υπηρεσιών, η οποία θα δύναται να προσφερθεί ενιαία σε Κύπρο και σε Ελλάδα», και προσθέτουν ότι «αυτό έχει διασφαλισθεί και με την συνεργασία, μάλιστα, ειδικών νομικών και διακεκριμένων καθηγητών πανεπιστημίου».

Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ

Ο Αργύρης Μπεντενιώτης, με εξειδίκευση στο διεθνές οικονομικό δίκαιο και στο δίκαιο επενδύσεων τονίζει ότι «η προέκταση της δικηγορικής μας εταιρίας στην Κύπρο, ήταν πια επιβεβλημένη», καθώς «για την απασχόλησή μας με το δίκαιο των επενδύσεων, αυτή η επέκταση

Οι στόχοι τους και τα πεδία που καλύπτουν και η συμμετοχή διακεκριμένων καθηγητών

ήταν μια φυσική συνέπεια στην παγκοσμιοποιημένη αγορά».

Από την πλευρά του, ο Γιώργος Χατζηκυπριανού, με εξειδίκευση στο δίκαιο των εταιριών, υπογραμμίζει ότι «η αποκλειστική συνεργασία μας με τις δικηγορικές εταιρίες «Μπεντενιώτης και Συνεργάτες» και «Φλογαίτης - Σιούτη» είναι για μας ιδιαίτερη τιμή» εξηγώντας ότι: «ο καθηγητής Σπύρος Φλογαίτης, διευθυντής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου, που είναι διεθνής οργανισμός με έδρα την Αθήνα, εγγυάται την υψηλότερη νομική κάλυψη υποθέσεων Διοικητικού Δικαίου και Διοικητικών Διαφορών, ενός δικαίου με μακρά νομολογία στην Ελλάδα και μόλις τα τελευταία χρόνια στην Κύπρο», ενώ «η καθηγήτρια κυρία Σιούτη έχει μεγάλη εμπειρία στο Δίκαιο περιβάλλοντος, χωροταξίας, πολεοδομίας, αρχαιολογίας, due diligence για αγορά/ μίσθωση ακινήτων και επιχειρήσε-

ων, στην προετοιμασία φακέλου για διαγωνιστικές διαδικασίες και νομική και δικαστική εκπροσώπηση σε διαγωνισμούς τόσο στο προ-συμβατικό, όσο και στο συμβατικό στάδιο, αλλά και στα ζητήματα Επιτροπής Ανταγωνισμού».

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ

Περιγράφοντας τους στόχους της συνεργασίας ο Γ. Χατζηκυπριανού επισημαίνει ότι «φιλοδοξούμε να διασφαλίσουμε μια υψηλής ποιότητας νομική κάλυψη τόσο στις επιχειρήσεις όσο και σε υποθέσεις ειδικότερου νομικού ενδιαφέροντος, σε θέματα προστασίας προσωπικών δεδομένων, σε θέματα διοικητικού δικαίου, δημοσίου δικαίου, περιβαλλοντικού δικαίου και πολεοδομικού δικαίου. Αυτή η δυνατότητα επιλογής επαγγελματικής παρουσίας νομικών, ως ευρωπαίων δικηγόρων στην Κύπρο, πιστεύουμε ότι είναι μια ευκαιρία και για την νομολογία της κυπριακής Δικαιοσύνης».

Βέβαια στο επιτελείο των συνεργατών και των δύο δικηγορικών εταιριών, συμπεριλαμβάνονται όπως συμπληρώνει ο Αργύρης Μπεντενιώτης «εξειδικευμένοι τεχνοκράτες τραπεζικών, χρηματοπιστωτικών και χρηματοοικονομικών υπηρεσιών με μακρά επαγγελματική διαδρομή στο χώρο των τραπεζών και έτσι με πολλαπλή εμπειρία. Ακόμα ειδικοί και πανεπιστημιακοί νομικοί τραπεζικού και χρηματοπιστωτικού δικαίου, φορολογικού δικαίου, ιατρικού δικαίου, δικαίου του ανταγωνισμού, της ενέργειας, του διαδικτύου, των μέσων μαζικής ενημέρωσης, συμπληρώνουν ένα ολοκληρωμένο επιτελείο».

Οι δυο πρώην συμφοιτητές συμφωνούν ότι «πριν την απόφαση της συνεργασίας εξετάστηκαν και εκτιμήθηκαν οι σύγχρονες ανάγκες που έχουν διαμορφωθεί στην Κύπρο, στην Ελλάδα και στην ευρύτερη περιοχή».

«Η Κύπρος πλέον είναι ένα σταυροδρόμι επενδυτικών συναλλαγών και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος, με ζητήματα που πρέπει να επιλύονται στην Ελλάδα, στις Βρυξέλλες αλλά και γενικότερα στην Ευρωπαϊκή Ένωση», κατά τον Γ. Χατζηκυπριανού.

Από την πλευρά του ο Α. Μπεντενιώτης τονίζει ότι «ζούμε σε μια παγκοσμιοποιημένη πλέον οικονομία και από αυτή την αδιαμφισβήτητη πραγματικότητα, οδηγηθήκαμε σε αυτό το βήμα. Και θεωρούμε ότι τα μέχρι τώρα μηνύματά μας δικαιώνουν».



Ο Αργύρης Μπεντενιώτης

Ο Γιώργος Χατζηκυπριανού

ELEMENTS CAPITAL MANAGEMENT

Τα σχέδια για τη Famar και οι επόμενες κινήσεις

Το κυπριακό fund, που συμμαχεί με το York Capital, οι ευκαιρίες για τη φαρμακευτική και το άνοιγμα στα hotels



Ο Σ. Λιασός και ο Α. Γεωργαλλίας του Elements Capital Management

ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΑΣ

Deal News online

ΑΜΕΣΗ & ΕΓΚΥΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

www.dealnews.gr